

Финансовые обязательства БГСХА: кнут уже не стимулирует

Бурятская сельскохозяйственная академия (БГСХА) продолжает выплачивать сиротам долги по просроченным пособиям. Через прокуратуру и суд одной из студентке удалось наконец-то получить от учебного учреждения 130 тысяч рублей.

Как сообщили в УФССП Бурятии, девушка поставлена на полное государственное обеспечение до окончания учебного заведения как сирота. Однако в период с августа 2016 года, с момента поступления, по февраль 2019 года вуз не выплачивал студентке пособие.

Подчеркнем, что в декабре прокуратура заявляла о погашении задолженности БГСХА на 96%, а конкретно о выплате академией 45,5 миллиона рублей из числящихся 47,3. При этом оставшиеся 1,8 миллиона рублей БГСХА выплачивать не торопиться. Напомним, что жалобы от студентов по поводу невыплаты пособий начали поступать ещё в июне 2019 года. Тогда студенты обратились за помощью к депутату Николаю Будуюеву. Впрочем, так ее и не получили.

«Мне задолжали по выплатам 80 тысяч рублей. Когда проблемы с выплатами начались, нам объясняли это недостаточным финансированием. То 15 выплатят, то 17, то 21 тысячу. Так и накопилась задолженность. Недавно в суде удовлетворили мой иск, ещё предстоит Верховный суд.», - процитировала одну из студенток БГСХА «Газета РБ».

Позже выяснилось, что причиной, по которой БГСХА не выплачивала студентам деньги, стало нарушение порядка представления бюджетной отчетности в Министерство сельского хозяйства России. В ежегодных отчетах не было указано наличие задолженности, что и повлекло недофинансирование организации.

Либо в бухгалтерии академии действительно сидят до безумия некомпетентные личности, либо же подобное оправдание придумали с целью отвести внимание от главной причины исчезновения денег. Вторая версия выглядит весьма занимательной.



Тем более что в период пропажи социальных пособий в масс-медиа Бурятии ходили разговоры, будто часть денег ушла на отдых будущего ректора и в карманы директора Россельхозбанка Евгения Кочерина.

Подробнее об этом читайте в [статье](#)Бабра.

Галсан Дареев

Однако вернёмся в реальное время. С тех пор, как от студентов-сирот начали поступать жалобы, прошло больше полугода. Ситуация сдвинулась с мертвой точки, но не разрешилась окончательно: как выяснилось, академия рассчиталась не со всеми студентами. Прискорбно, но даже контроль со стороны надзорных органов не ускорил процесс. Бабр следит за ситуацией в БГСХА.

Автор: [Елизавета Петрова](#) © Babr24.com
ОБРАЗОВАНИЕ, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ 👁 10196
17.01.2020, 16:28 📄 2169

URL: <https://babr24.com/?ADE=196639> Bytes: 2953 / 2384 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)



[👍](#) [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Елизавета Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано **411** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)